

КРАСНОУРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН КРАСНОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
и КРАСНОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана в 1929 году.

Вторник
5 мая
1981 года
Цена 2 ком.

№ 53
(8117)

ШАГАЙ ПО ЗЕМЛЕ, ПЕРВОМАЙ!

Есть такой день в году, который приходит вместе с весной как символ радости, красоты, обновления. Он несет вместе с весной свет, тепло, надежды. Это Первомай — праздник рабочей солидарности, праздник борьбы всех людей за счастье народа. Первомай пришел к нам издалека — от первых стачек и баррикад XIX века, через стены царских тюрем, шел запрещенным, иным жандармскими нагайками, шел к Великому Октябрю, чтобы навсегда стать всенародным, чтобы утвердить среди всех ас и континентов мир, труд, весну!

Сегодня люди труда на всей ашей планете отмечают, как писал В. И. Ленин, «свое пробуждение к свету и знанию, свое объединение в один братский союз борьбы против всякого угнетения, всякого произвола, против всякой эксплуатации, за сопря-

срок! В алом разливе первомайских знамен плывут над колоннами демонстрантов цифры, итожащие достижения медеплавильщиков. Многотысячную колонну трудящихся медеплавильного комбината возглавляет коллектив имени XXVI съезда КПСС Красногвардейской шахты, на тринадцать дней раньше завершивший производственную программу четырех месяцев!. По труду и честь горняки признаны победителями социалистического соревнования. В их рядах — сто шесть ударников коммунистического труда, шестнадцать почетных горняков, двенадцать ударников десятой пятилетки, лучшая бригада горнорабочих, возглавляемая кавалером ордена Трудового Красного Знамени Павлом Петровичем Тутубалиным, победитель в социалистическом соревновании горных бригад за приз И. Янкина по



ДЕМОНСТРАЦИЯ ТРУДЯЩИХСЯ ГОРОДА



единение в один братский союз для борьбы против всякого угнетения, всякого произвола, против всякой эксплуатации, за социалистическое устройство общества».

Первомайское праздничное утро наполнилось звуками оркестров, весельем и торжеством. Город оделся в самые яркие цвета транспарантов и знамен.

10 часов утра. Над многолюдной площадью звучат приветствия.

Почетное право открыть праздничную демонстрацию предоставляется детско-юношеской спортивной школе. Идут надежда и гордость спортивной славы Красноуральска: кандидат в мастера спорта по лыжным гонкам, член сборной команды области Людмила Боярских, члены сборной команды области Евгений Котов, Ольга Толстова, Елена Михалена и другие. Пятнадцать выпускников школы окончили специальные вузы, шесть спортсменов включены в опорные пункты олимпийского резерва. Юные спортсмены выполняют гимнастические упражнения. И каждый невольно залюбовался пластичностью, стройностью, легкостью исполнения.

Звучит над площадью здравница в честь учащихся школ, которые шагают мимо своих родителей, рапортуют об успехах в учебе и труде. Звонкие голоса ребят несутся над площадью, звучит громкое «Ура!».

Последние колонны школьников покидают площадь и им на смену вступают учащиеся городского профессионально-технического училища № 8. Идут красиво, бодро, легко. Выпускников этого училища можно встретить в разных уголках нашей страны, и всюду они являются достойными представителями рабочего класса Урала.

К площади подходит колонна госучреждений. Идут коллективы городского Совета, Госбанка, узла связи, городской информационно-вычислительной станции, сберкассы, гостраха, управления коммунального хозяйства, лечебных учреждений.

С радостным, весенным настроением встречает Первомай коллектив медеплавильного комбината. Да и как ему не быть: на славу потрудились медеплавильщики!

План четырех месяцев по выпуску товарной продукции выполнен на 6,5 дней раньше намеченного

тубалным, победитель в социалистическом соревновании горных бригад за приз И. Янкина по итогам первого квартала и бригада кавалера орденов Ленина и Октябрьской Революции Виктора Александровича Гончара, взявшая обязательство по досрочному выполнению заданий одиннадцатой пятилетки. Родина высоко оценила самоотверженный труд горняков. На торжественном собрании, посвященном Дню международной солидарности, среди большой группы награжденных орден Трудовой Славы третьей степени был вручен горнорабочему Михаилу Васильевичу Барабанщикому и медаль «За трудовое отличие» — Вячеславу Михайловичу Беликову. Труженики Красногвардейской шахты гордятся своими товарищами — почетными горняками Виктором Филипповичем Ямщиковым и Николаем Семеновичем Бересневым, победителями социалистического соревнования Петром Федоровичем Крутко, Валерием Ивановичем Максимовым и другими.

Отличными успехами встречают Первомай коллектив имени XXII съезда КПСС сернокислотного цеха, занявший второе место в социалистическом соревновании за первый квартал. Идут передовики производства делегат XXVI съезда КПСС Г. Г. Мальцева, награжденная орденом Трудового Красного Знамени, кавалер ордена «Знак Почета» В. М. Голдобин, награжденная медалью «За трудовую доблесть» Ю. Д. Иванова и медалью «За трудовое отличие» А. М. Пряничникова.

Есть о чем сегодня рапортовать Первомай, Родине, партии металлургам мелькомбината. Повышенные предмайские обязательства выполнены на 3,5 дня раньше. В этом немалая заслуга депутата Верховного Совета СССР, кавалера ордена Трудовой Славы третьей степени Юрия Александровича Ожегова, кавалера ордена Трудового Красного Знамени начальника плавильного отделения Бориса Егоровича Антонова, кавалера орденов Ленина и Трудового Красного Знамени Валерия Васильевича Долгих и других.

Не в полном составе колонны основных цехов комбината. Производство такое, что остановить нельзя. Многие труженики про-



должают по-ударному нести вахту в честь Первомая.

На площади — коллектив суперфосфатного цеха, с честью выполнивший предмайские социалистические обязательства. В его рядах сто сорок четыре ударника коммунистического труда, более ста победителей социалистического соревнования. Высоких показателей в соревновании в честь Дня международной солидарности тружеников добились смены, возглавляемые В. С. Верхорубовым и В. Д. Малухиным, передовики производства слесарь А. В. Русских, награжденный медалью «За трудовую доблесть» Ю. Д. Иванова, аппаратчик С. М. Бердинников, награжденный медалью «За трудовое отличие» и другие.

За ними проходят обогатители, досрочно выполнившие предмайские социалистические обязательства. В праздничной колонне маяки производства — флотаторы Т. В. Кругликова и Г. А. Карапникова, удостоенная за высокие показатели в труде ордена «Знак Почета», победители соревнования машинист мельниц Г. В. Вилесов, флотатор Г. Ф. Князькина, электрослесарь Н. А. Кашенков и другие.

Весомый вклад в успешное выполнение плана четырех месяцев внесли коллективы электрического, железнодорожного, ремонтно-

механического, ремонтно-монтажного и других цехов комбината.

Торжественным маршем перед трибуной проходят правофланговые социалистического соревнования — славный коллектив механического завода. Вдохновленные решениями XXVI съезда партии труженики завода показывают образцы ударного труда.

В коллективе демонстрантов рядом с молодыми рабочими в одном строю идут ветераны войны и труда Гаврила Ивановича Бесхмелнова, Николай Алексеевич Ворожцов, Казимир Григорьевич Сербиковский. Проходят передовики и новаторы производства, трудовой вклад которых обеспечивает успехи всего коллектива.

Впереди колонны предприятия коммунистического труда швейной фабрики идут орденоносцы А. Т. Пешая, А. А. Бреева, Г. П. Прохоренко, З. И. Кашина и другие. В ответ на решения XXVI съезда КПСС коммунисты фабрики В. В. Широкова, Н. В. Ветлугина, В. Н. Корчагина и другие выступили с инициативой: «Пятилетку — за четыре года». Этот почин поддержан многими тружениками предприятий.

Звучат слова приветствий в честь тружеников филиала объединения «Тагилавтомонт», производства «Уралэнергоцветмет», хлебокомбината, цеха № 4 Ниж-

нетагильского мебельного комбината, птицефабрики, пивзавода, продснаба, строительного управления и других.

Прочтите внимательно все лозунги и вы увидите, что в каждом коллективе повторяются вот эти: «Решения XXVI съезда КПСС — выполним!», «Миру — мир!», «Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза — вдохновитель и организатор всех наших побед!».

Первомай вывел на улицы города тысячи людей. Радостный, солнечный мир, где человек Страны Советов — хозяин, являла собой эта демонстрация. Она прошла под знаком единства партии и народа.

...От Кирил до Карпат, от южных гор до северных морей, с рассвета до заката Первомай был полновластным хозяином в нашей стране. Праздничные манифестации еще и еще раз показали всему миру, как крепко единство советского народа и Коммунистической партии, ведущей народ ленинским курсом.

На снимках: участники демонстрации.

Фото К. ХИСАЕВА,